

έπρεπε να προκύπτει στο υπό κρίσιν έγγραφο ήτοι εν προκειμένω επί του προς παράδοσιν φακέλου, γεγονός που δεν προκύπτει, αντίθετα και αναληθώς απ' ότι αναφέρεται στις αποφάσεις που εκδόθηκαν όπως π.χ. στην υπ' αριθ. 67/2020 , υπ' αριθ. 4/2020 πρακτικού συνεδρίασης του Δ.Σ. , όπου αναφέρει αναληθώς ότι οι κλειστοί φάκελοι εστάλησαν με τον κλητήρα σε όλους τους δημοτικούς συμβούλους ( βλ β σελίδα 4η και 5η σειρά)

Ούτε παράδοση όπως αναφέρεται έγινε, ούτε υπογραφή αποδεικτικού παραλαβής υλοποιήθηκε.

Η δήλωσή μου στο διαδίκτυο δεν δεσμεύει με δικαιώματα και υποχρεώσεις τον Πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου, διότι απλά η άρνηση μου να συμμετέχω στο δια περιφοράς δημοτικό συμβούλιο ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΑΠΟΤΥΠΩΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΦΑΚΕΛΟ ΠΡΟΣ ΕΠΙΔΟΣΗ.

Τούτο όμως θα σήμαινε ότι θα άλλαζαν και οι συσχετισμοί ποσοστιαία για την λήψη αποφάσεως που απαιτείτο 2/3 ΕΠΙ ΤΩΝ ΠΑΡΟΝΤΩΝ , άρα η παράτυπη μη αποτύπωση της άρνηση μας για συμμετοχή ( όπως κι άλλων μελών ) στο Δ.Σ. άλλαξε την απαίτηση αριθμού συμβούλων για τα άνω θέματα όπως προκειμένω η σύσταση κοινωφελούς επιχείρησης.

Κατόπιν τούτου λόγω μη νόμιμης επίδοσης της πρόσκλησης, ούτε και αποτύπωσης με την υπογραφή μου άρνησης παραλαβής του φακέλου ( αντίθετα ζήτησα την παράδοση του, άσχετα με την όποια μου συμπεριφορά στο Δ.Σ.) πρέπει να ακυρωθεί το δημοτικό συμβούλιο της 19-03-2020 για τους άνω λόγους.

Εξάλλου πουθενά δεν αναφέρεται ως ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ για την παράδοση του φακέλου με τα θέματα, υποχρεωτική συμμετοχή στην επικείμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. στους δημοτικούς συμβούλους!!! Γεγονός που προκύπτει και από την τελευταία παράγραφο της πρόσκλησης του Προέδρου του δημοτικού συμβουλίου Αλεξανδρούπολης επακριβώς , ότι δηλαδή έως την Πέμπτη 19/3/20 και ώρα 12:00 θα πρέπει να έχουν επιστραφεί τα θέματα , λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα , για την άμεση λήψη απόφασης , με παράδοση στον κλητήρα του δήμου με υπογραφή αποδεικτικού παραλαβής , που εδώ δεν υφίσταται .

Επομένως εάν δεν παρέδιδα τον φάκελο με την διατύπωση ψήφου από πλευράς μου , τότε ΘΑ ΘΕΩΡΟΥΜΗΝ ΑΠΩΝ και όχι κατά την παραλαβή του φακέλου ,που ενώ ζήτησα την παράδοση , μου δόθηκε η απάντηση αρνητική γιατί αυτήν την εντολή είχε ο κλητήρας , εάν δεν συμμετείχα στην συνεδρίαση !!! Ελλείποντος αποδεικτικού επίδοσης με την υπογραφή και ομολογημένης της μη παράδοσης της πρόσκλησης με τα θέματα , ενώ στην πρόσκληση η εντολή ήταν ( ως εκ του νόμου προβλέπεται ) “ΝΑ ΠΑΡΑΔΟΘΟΥΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΛΗΤΗΡΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ ΜΕ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟΥ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 18/3/2020 “ . Η αιτιολογία του υπαλλήλου που εκτελούσε ΜΗ νόμιμη εντολή δηλαδή περί ΜΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΟΥ ΦΑΚΕΛΟΥ εάν δεν συμμετείχα στο επικείμενο δημοτικό συμβούλιο , παρά το γεγονός ότι ΖΗΤΗΣΑ ΝΑ ΜΟΥ ΦΕΡΕΙ ΚΑΙ ΠΑΡΑΔΩΣΕΙ ΤΟΝ ΦΑΚΕΛΟ ασχέτως με την απόφασή μου για μη συμμετοχή μου στο Δ.Σ. είναι επίσης ΜΗ ΝΟΜΙΜΗ , καθισταμένου του άνω διενεργηθέντος δημοτικού συμβουλίου ΑΠΟΛΥΤΑ ΑΚΥΡΟΥ

Κατόπιν τούτου ζητώ την ακύρωση της 4ης τακτικής συνεδρίασης του Δ.Σ. ΤΟΥ Δήμου Αλεξ/πολης στις 19/3/2020 .